Chicago и пригород
Руководство для новых иммигрантов
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1. С чего начать в США?

Мои поздравления всем новым иммигрантам!  В этой брошюрке собран бесценный опыт всех постояльцев форума Govorimpro. Вся информация носит рекомендательный (а не безусловный) характер.
Для начала рекомендую всем прочитать официальный Welcome Guide от иммиграционной службы США. Скачать его на русском, английском, укаринском и многих других языках можно по адресу:
http://www.uscis.gov/portal/site/uscis/menuitem.eb1d4c2a3e5b9ac89243c6a7543f6d1a/?vgnextoid=a5479ddf801b3210VgnVCM100000b92ca60aRCRD&vgnextchannel=a5479ddf801b3210VgnVCM100000b92ca60aRCRD 
SSN
Самый главный документ –Social Security Number. Его спрашивают практически везде для проверки вашего кредитного рейтинга (а может и ещё для чего?). По приезду в Америку обращаются за ним даже те, кто в иммиграционных формах указывал, что хочет получить.

По процедуре иммиграционная служба в течение 10 дней должна внести информацию о вас в базу и только после этого Social Security сможет присвоить вам номер. Саму карту с номером вы получаете по почте в течение 3-4 недель после обращения. Сам номер вы можете получить и раньше, обратившись в Social Security офис и попросив их сказать вам номер. Сделать это можно только лично. По телефону с ними можно связаться только в случае, если письмо с номером не пришло к вам в течение 4 недель.

Где находятся офисы?  http://socialsecurityhop.com/social-security-office-finder
Обращаться можно в любой офис, необязательно ближайший к месту доставки.

Сколько стоит?  бесплатно

Что с собой иметь?
- паспорт с визой,
- адрес для доставки письма
- заполненное заявление для получения SSN (бланк найдете в офисе)
Bank Card
Открыть дебетовую карту можно практически в любом банке и без SSN. Главное, показать, что вы уже обратились и должны его получить в течение 4 недель. Когда получите номер, занесете в отделение, где открывали счет.

Что с собой иметь?
- паспорт с визой,
- деньги для оплаты счета


Cell phone
Купить симкарту (бесконтрактную связь) в Америке не так просто. 

В формате GSM работают операторы:

AT&T Mobility
T-Mobile

TracFone Wireless

SimpleMobile

Puretalkusa
Контратный телефон с безлимитными разговорами без кредитного рейтинга получить практически невозможно.  А может кто знает способ?
2. Жильё

При каждой смене адреса вы должны сообщать об этом  в иммиграционную службу (DHS). Сделать это можно через сайт или послать форму AR-11 «Карточка изменения адреса местожительства иностранца» (Alien’s Change of Address Card) по почте. Адрес получателя найдете на бланке. 
Эта форма должна быть подана не позднее чем через десять дней после изменения места жительства. 

Где отправить? https://egov.uscis.gov/crisgwi/go?action=coa
Сколько стоит? Бесплатно через интернет.
Аренда жилья

  Пока пусто
Покупка жилья

Для начала внимательно изучите сайты с предложениями (www.zillow.com, www.redfin.com, www.realtor.com ). Обращайте внимание на налог на недвижимость. В США его платят все владельцы недвижимостью. Платится он в 2 суммы (в марте и ноябре).
 Также важен ежемесячный платеж (fee), если здание многоквартирное. Не стоит пугаться кругленьких сумм, главное – за что вы платите, что включено в fee. Основные траты: газ, вода, отопление, электричество, телевидение. Не во всех condo разрешены животные.
Посмотрите информацию по рассовому составу района, количеству преступлений и т.д. На сайте redfin сразу есть информация о уровне дохода проживающих и уровню преступности. Так же по зипкоду можно сравнить районы на предмет благополучности на сайте www.city-data.com  .
Когда найдете подходящие варианты, свяжитесь с агентом. Желательно, чтоб он представлял крупные риэлторские компании (21Century, Coldwell Banker). Этот агент будет представлять ваши интересы, связываться с реэлторами продавцами, предоставлять бумаги на подпись. Оплачивать его вам не придется. 

Если вы сделали свой выбор, вам предстоит послать офер продавцу. По сути офер – это предложение заключить сделку на определенных условиях. Вы указываете цену (сколько вы готовы заплатить), способ оплаты , ставите свои подписи на документе.
Если ваш офер одобрен продавцом, вы должны оставить залог. Сумма залога указана в офере. Дальше вы обращаетесь к адвокату и просите проверить чистоту сделки. У адвоката есть 5 дней, чтобы проверить недвижимость.
Окончательную цены покупки вам сообщит адвокат. Она будет состоять из цены недвижимости (за минусом депозита), оплатой услуг адвоката и escrow company (компания, которая гарантирует чистоту сделки). 

Список проверенных агентов по недвижимости

-  Jaroslaw Jastrzebski . Отличный агент! Понимает по-русски (говорит плохо).
http://www.century21.com/real-estate-agent/profile/jaroslaw-jastrzebski-10729700 

3. Транспорт

Ездить по российским правам в штате Иллинойс можно до 90 дней. 

Аренда

Фирмы по аренде машин:
	http://www.dollar.com/ 

	https://www.avis.com/ 

	http://www.enterprise.com/ 

	https://www.alamo.com/ 

	https://www.thrifty.com/ 

	https://www.budget.com/ 

	http://www.hertz.com/


Что нужно?
- паспорт с визой

- международные права

- банковская карта со свободной парой сотен $, которые они заморозят.

Покупка

Купить машину можно и без SSN, и даже без местных прав ( у официального диллера точно). 
Что нужно?
- паспорт с визой всех предполагаемых собственников

- международные права

- листочек из Social Security о том, что вы обратились за SSN.
- подтверждение адреса, на который в течение 3 месяцев придет ваше свидетельство о собственности.

После покупки нужно купить страховку.  Сделать онлайн рассчет стоимости можно на сайтах страховых компаний:
	StateFarm

	Farmers

	AllState

	Safeco

	Kemper

	Progressive

	Mercury

	Geico

	Liberty Mutual

	esurance (allstate)

	Nationalwide

	AARP

	travelers

	accurateautoins

	unitedautoinsurance


Также вам придется купить стикер на окно автомобиля в управление пригорода, в котором собираетесь ставить машину на ночь.

Сколько стоит? 50$
Получение прав

Экзамен в штате Иллинойс состоит из двух частей. Сначала вы сдаете письменный тест (35 вопросов) и получаете временное разрешение на вождение при определенных условиях. Если водите уверенно, можно сразу назначать день и время теста на вождение.
Скачать правила дорожного движения можно по ссылке: http://www.cyberdriveillinois.com/publications/pdf_publications/dsd_a112.pdf 
Сколько стоит? 30 долларов с человека. У вас есть три попытки на сдачу каждого из теста. Оплата действительна в течение года.
Где? Может у кго есть ссылка на страничку с  office locator?
Что нужно? 

- SSN
- GreenCard
- подтверждение вашего адреса в Иллинойс (письма от официальных учереждений, счета за аппартаменты и т.д.) 

4. Магазины 

На кассе с вас обычно попросят большую сумму, чем вы планировали заплатить. К сумме покупки вам прибавят налог: 2.25 - на продукты, 9.25 - на всё остальное. 
5.  Полезные ссылки
 - адреса полиции
http://data.cityofchicago.org/Public-Safety/Police-Stations/z8bn-74gv 
- бесплатные клиники
http://www.uniteforsight.org/freeclinics.php 

-карта остановок
http://data.cityofchicago.org/Transportation/CTA-System-Information-Map-Showing-Bus-Stop-Shelte/mw4h-s8xu
- транспорт в Чикаго
http://www.transitchicago.com/travel_information/bus_schedules.aspx 
- проверка состояния вашей гринкарты. Необходимый receipt number будет указан в Welcome letter, которое получите на почтовый  адрес по приезду в США.
https://egov.uscis.gov/cris/Dashboard.do 
